

美国传媒：新加坡赌场管得严 赌徒或换赌博方式 本地观察家驳斥此论点

叶炜娴

9 July 2012

叶炜娴 报道 wxyap@sph.com.sg

美国《华尔街日报》报道指出，本地政府严厉管制赌场，赌徒可能转向其他方式，不过本地社会观察家认为，这并不正确，表示这只是因为当局对于赌场的管制比较高调，当局并没有忽略对于其他赌博方式的管制。

《华尔街日报》日前在网上刊登文章表示，自从本地有赌场之后，政府制定许多严谨的措施管制赌场，但有的人担心，这会促使赌徒转向其他赌博方式。

报道中也访问了一名赌博辅导员李医生。这名医生认为，政府太注重赌场赌博，导致其他赌博方式被忽略。

不过，本地观察家却抱持不同的看法。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文认为，赌场赌博之所以受到关注，主要是因为可下注金额比万字票和多多更高，加上政府从两家综合娱乐城征收的税很高，更受注目。

“全国预防嗜赌理事会（NCPG）没针对任何一种赌博方式来宣传嗜赌坏处，而他们一直持续努力着。”

他认为，赌场的出现，却会令国人认为，其他“小赌”方式是正常，只是玩玩而已，并不稀奇。

“此外投注站越来越多，这让国人有一种安全的假象，以为这并没什么，但却不知小赌也同样会上瘾。”戒赌志愿团体建议：禁俱乐部设老虎机

戒赌志愿团体“晨曦社区关怀”执行主任王爱芬表示，现在可以改善的是，禁止俱乐部内的设有老虎机，因为退休人士没有事情做，就会一起去拉老虎机，2年来就遇到10个个案，也有人把公积金全输光。

“由于赌场入门费太高，而且又太远，很多从来不赌博的人是不会去赌场的，但社区老虎机又靠近家，又免入门费，因此受到退休人士的青睐。”

在她辅导的个案中，每10个人当中，其中3到4个人是因为赌场赌博染上赌瘾，而其他的是属于赌马、万字票及网上赌博。

许多国人爱到赌场赌两手。（档案照）

Singapore Press Holdings Limited